
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

Nama TK : AL WARDAH X GEMBONG 

Semester/Minggu : 1/15 

Hari, Tanggal : Selasa, 16 November 2021 

Kelompok/Usia : A/4-5 Tahun 

Tema/Sub Tema : Tanaman/Tanaman sayur   

Sub-sub Tema : sayur wortel 

Model pembelajaran : kelompok  

KD : 1.1, 2.5, 4.5, 3.11, 4.11, 4.3, 3.15, 4.15   

 

1. Kompetensi Dasar :  

NAM   

 1.1: Menyebutkan macam macam ciptaan Tuhan 

SOSEM  

2.5 memiliki sikap percaya diri 
KOGNITF 

3.5 Anak mampu menyebutkan manfaat sayur wortel  

4.5Anak mampu mampu mengurutkan lambang bilangan 1-10 

BAHASA 

3.11 memahami bahasa ekspresif 
4.11 Melaksanakan perintah sederhana  

FISIK MOTORIK 

4.3Anak mampu mengkordinasikan mata dan tangan untuk memotong 

sayur wortel 

SENI 

3.15 mengenal bentuk dan warna sayur wortel 

4.15 Mencetak /mencap dengan irisan wortel 

 
 

2.  Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat menyebutkan bahwa Sayuran Wortel adalah ciptaan Tuhan 

melalui gambar tentang macam-macam sayuran dengan tepat (NAM.1.1) 

2. Anak mampu menunjukkan sikap percaya diri menunjukkan hasil karya 
yang di buat sendiri dengan berani (SOSEM 2.2) 

3. Anak mampu mengurutkan lambang bilangan 1-10 dengan mengisi lambang 

bilangan yang kosong sesuai urutannya dengan baik(KOG 4.5) 

4. Anak mampu mengenal huruf pada gambar sesuai nama sayuran dengan ekspresif 

(BHS 3.10) 

5. Anak mampu menirukan huruf pada gambar sesuai nama sayuran dengan benar 

(BAHASA 4.10) 

6. Anak mampu mengkordinasikan mata dan tangan untuk memotong sayur wortel 

dengan benar(FMK 4.3) 

7. Anak mampu membuat variasi warna malalui kegiatan mewarnai gambar wortel 

dengan kreatif (SENI 3.15) 

8. Anak mampu mencap dengan media potongan wortel yang telah di sediakan 

menggunakan pewarna makanan dengan kreatif (SENI 4.15) 

 

3. Langkah langkah Kegiatan 

a. Pembukaan(30 menit) 

• Anak berdoa sebelum kegiatan di mulai 

• Tanya jawab tentang macam macam sayur yang pernah di lihat anak 

• Tanya jawab tentang bagaimana mendapatkan sayur wortel, membeli di pasar atau 

dari kebun sendiri 

• Tanya jawab tentang ciri ciri sayuran wortel 



• Tanya jawab tentang manfaat sayur wortel  untuk kesehatan mata 

b. Kegiatan Inti (60 menit) 

• Guru menyiapkan kegiatan main 

• Guru mengajak anak memehami aturan dan kegiatan main di dalam kelompok 

• Guru mengajak anak mengamati sayuran yang di siapkan guru  

• Guru mengajak anak bercakap cakap tentang ciri ciri sayur wortel 

• Guru mengajak anak memilih kegiatan main hari ini 

a. Kelompok 1 

• Anak mewarnai sayuran wortel pada LKA yang di sediakan guru 

b. Kelompok 2 11.  

• Anak mengkordinasikan mata dan tangan untuk memotong wortel dengan benar 

c. Kelompok 3 

• Anak mencap gambar dengan media potongan wortel yang telah di sediakan 

menggunakan pewarna makanan 

d. Kelompok pengaman   

• Mengurutkan lambang bilangan 1-10 demgam mengisi lambang bilangan yang 

kosong sesuai dengan urutannya  

c. Recalling/pijakan setelah main 

• Merapikan mainan 

• Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

• Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

• Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

• Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

d. Istirahat 

• SOP istirahat 

• SOP cuci tangan 

• SOP makan dan minum 

• Bermain 

e. Penutup 

• Tanya jawab kegiatan hari ini 

• Pesan moral 

• Menginformasikan kegiatan untuk besok 

• Menyanyikan lagu 

• Berdo’a setelah belajar 

• Mengucapkan salam 

4. Metode /Strategi 

-  Penugasan 

-  Unjuk kerja 

-  Tanya jawab 

-  Demonstrasi 

5. Media, Alat dan sumber belajar 

- Media  : Wortel, ,kapas dan LKA  

-     Alat   : pewarna makanan, pisau,telenan, 
 

6. ASESMEN  

- Rating scale 
  - Anekdot record 
  - Hasil karya 

       
Mengetahui     

Kepala TK      Guru  Kelompok A 

 

 

Dewi Kurniawati, S.Pd   Dewi Kurniawati, S.Pd 



Lembar Penilaian Rating Scale 

 

Semester/Minggu     : I/15 

Tema/Sub tema/Sub-sub tema  : Tanaman/sayuran / wortel 

Hari/Tanggal    : Selasa/16 November 2021 

Kelompok/Usia    : A/4-5 Tahun 

No Program 

Pengembanga

n 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator Skala Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1 Nilai Agama & 

Moral 

1.1 Anak mampu menyebutkan bahwa 

Sayuran Wortel adalah ciptaan 

Tuhan melalui gambar tentang 

macam-macam sayuran 

    

2 Sosial 

Emosional  

2.2 Anak mampu menunjukkan sikap 

percaya diri menunjukkan hasil 

karya yang di buat sendiri dengan 

berani  

    

3 Kognitif 3.5-4.5 Anak mampu mengurutkan 

lambang bilangan 1-10 dengan 

mengisi lambang bilangan yang 

kosong sesuai urutannya dengan 

baik 

    

4 Bahasa 3.10-4.10 Anak mampu mengenal huruf 

pada gambar sesuai nama 

sayuran dengan ekspresif  

Anak mampu menebali huruf 

pada gambar sesuai nama sayuran 

dengan benar 

    

5 Fisik Motorik 4.3 Anak mampu mengkordinasikan 

mata dan tangan untuk memotong 

sayur wortel dengan benar 

    

6 Seni 3.15.- 

 

 

4.15 

Anak mampu membuat variasi 

warna malalui kegiatan 

mewarnai gambar wortel dengan 

kreatif  

Anak mampu mencap gambar 

dengan media potongan wortel 

yang telah di sedaiakan 

menggunakan pewarna makanan 

dengan baik  

 

    

Skala Penilaian 
BSB : Berkembang Sangat Baik 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

MB : Mulai Berkembang 

BB : Belum Berkembang 

Mengetahui         

Kepala TK       Guru  Kelompok A 

 

Dewi Kurniawati, S.Pd    Dewi Kurniawati, 


